
 

  

12 子供の親の扶養義務 

 

子供の親の扶養義務についてみると、「子供は生活力に応じて親を援助するのがよい」

が 48.7％と半数近くを占め、「親自身の力や社会保障に任せるのがよい」が 26.3％、「子

供はできる限り親を援助するのがよい」が 23.2％となっている。 

都市規模別にみると、「子供はできる限り親を援助するのがよい」とする割合は、「町村」

（32.2％）で最も高く、「中都市」（17.5％）で最も低くなっている。 

年齢階級別にみると、80 歳以上の年齢層で「子供はできる限り親を援助するのがよい」

とする割合が 3 割を超えている。 

 

表 12 子供の親の扶養義務 
 総  数 子供はできる

限り親を援助

するのがよい 

子供は生活力

に応じて親を

援助するのが

よい 

親自身の力や

社会保障に任

せるのがよい 

無回答 

【総   数】（実数） 

       （構成比） 

【都市規模別】 

大都市 

中都市 

小都市 

町村 

【性別】 

男 

女 

【年齢階級別】 

60～64 歳 

65～69 歳 

70～74 歳 

75～79 歳 

80～84 歳 

85 歳以上  

【家族形態別】 

単身世帯 

夫婦二人世帯 

本人と子の世帯 

本人と子と孫の世帯 

その他 

【健康状態別】 

良い 

まあ良い 

普通 

あまり良くない 

良くない 

2,226 

 

 

383 

760 

453 

630 

 

1,017 

1,209 

 

535 

670 

523 

322 

124 

52 

 

212 

779 

558 

580 

97 

 

683 

464 

593 

401 

83 

517 

23.2% 

  

21.1  

17.5  

22.1  

32.2  

  

25.5  

21.3  

  

22.8  

20.9  

22.2  

25.2  

32.3  

34.6  

  

14.2  

18.0  

24.2  

31.9  

27.8  

  

24.9  

25.2  

21.1  

20.4  

27.7  

1,085 

48.7% 

  

47.8  

50.4  

49.0  

47.1  

  

48.6  

48.9  

  

49.9  

48.4  

51.1  

48.4  

40.3  

40.4  

  

42.9  

47.9  

50.4  

52.6  

36.1  

  

49.8  

47.0  

51.8  

44.9  

45.8  

586 

26.3% 

  

29.5  

31.4  

24.7  

19.4  

  

24.3  

28.0  

  

26.2  

28.8  

25.8  

23.0  

25.8  

23.1  

  

41.5  

32.9  

23.5  

14.0  

30.9  

  

23.7  

26.7  

24.8  

32.9  

25.3  

38 

1.7% 

  

1.6  

0.7  

4.2  

1.3  

  

1.7  

1.7  

  

1.1  

1.9  

1.0  

3.4  

1.6  

1.9  

  

1.4  

1.3  

2.0  

1.6  

5.2  

  

1.6  

1.1  

2.4  

1.7  

1.2  

 

 

 

 


